



JFL/NSE-BSE/2018-19/29

May 29, 2018

The Manager Department of Corporate Services **BSE Ltd.** 25th Floor, P.J Towers, Dalal Street, Mumbai-400001 The Manager Listing Department **National Stock Exchange of India Limited** Exchange Plaza, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai- 400051

Symbol: JUBLFOOD

Dear Sir/ Madam,

Scrip code: 533155

Please find enclosed herewith the statement issued by the Company on behalf of its Promoters.

This is for your information and records.

Thanking you,

For Jubilant FoodWorks Limited

Mona Aggarwal Company Secretary cum Compliance Office

Investor E-mail id: investor@jublfood.com

Encl: A/a

A Jubilant Bhartia Company

Jubilant FoodWorks Limited Corporate Office: 5th Floor, Tower-D, Plot No. 5, Logix Techno Park, Sector-127, Noida - 201 304, U.P., India Tel: +91 120 4090500 Fax: +91 120 4090599

Registered Office: Plot No. 1A, Sector 16-A, Noida - 201 301, U.P., India Tel : +91 120 4090500 Fax: +91 120 4090599 CIN No.: L74899UP1995PLC043677 Email: contact@jublfood.com



Official Statement from Jubilant FoodWorks Limited

This is with reference to the news report regarding stake sale by the promoters in Jubilant FoodWorks. On behalf of the promoters, Jubilant FoodWorks would like to categorically assert that the report is completely incorrect and baseless.

About Jubilant FoodWorks Ltd:

Jubilant FoodWorks Limited (JFL/Company) is part of Jubilant Bhartia group and is one of India's largest food service Company, with a network of 1,134 Domino's Pizza restaurants across 266 cities (as of March 31, 2018). The Company & its subsidiary have the exclusive rights to develop and operate Domino's Pizza brand in India, Sri Lanka, Bangladesh and Nepal. At present it operates in India and Sri Lanka. The Company also has exclusive rights for developing and operating Dunkin' Donuts restaurants for India and has 37 Dunkin' Donuts restaurants across 10 cities in India (as of March 31, 2018).

Corporate Identification No: L74899UP1995PLC043677 Investor e-mail id: investor@jublfood.com Regd Office: Plot 1A, Sector 16A, Institutional Area, Noida-201301, U.P. Corporate Office: 5th Floor, Tower D, Plot No. 5, Logix Techno Park, Sector 127, Noida 201304, U.P.

Website: www.jubilantfoodworks.com,www.dominos.co.in, www.dunkinindia.com

For more information, please contact:

Jubilant FoodWorks Limited Sylvia Dutta Corporate Communications +91 958694506